



Председатель СК России поручил представить доклад о промежуточных результатах расследования уголовного дела по факту обрушения части дома в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что в Нижневартовске жильцы многоквартирного дома жалуются на опасные условия проживания. В связи с произошедшим год назад разрушением части дома, в результате чего погибли люди, по зданию пошли трещины. Кроме того, в публикации сообщается, что по результатам экспертизы дом не признали аварийным, а собственники нерасселенных квартир боятся разрушения и считают, что за состоянием здания никто не следит. Следственными органами СК России по ХМАО-Югре расследуется уголовное дело по ч.3 ст. 109 УК РФ, ст. 168 УК РФ, ч.3 ст. 238 УК РФ, а также организована процессуальная проверка по факту возможных халатных действий должностных лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре Мокшину М.В. представить доклад о промежуточных результатах расследования уголовного дела и проводимой проверки.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843709>